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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

                           DEL CONSIGLIO COMUNALE        N.  73 
 

______________________________________________________________________________________________________________________ 
OGGETTO: 

DESIGNAZIONE RAPPRESENTANTI CONSILIARI NELLA COMMISSIONE 

CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE 

 

____________________________________________________________________ 

 
L’anno 2021, addì 21, del mese di Ottobre, alle ore 20.00, nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal 

Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in seduta pubblica, di Prima 

convocazione, il Consiglio Comunale. 
 

Risultano presenti i consiglieri sigg.: 
 

Nominativo Pres. Nominativo Pres. 

MURO SERGIO - Sindaco SI RASTELLI MASSIMILIANO SI 

APPICCIUTOLI VINCENZO SI RINALDI ANTONELLA SI 

BANGE MAURO SI RUBATTO RUBIO MARIA DEL MAR AG 

BO FEDERICO SI RUO MICHELA SI 

CANNAVO' CARMELA SI RUSSO PASQUALE SI 

CARBONE PIETRO SI TOMMASINO GIUSEPPE SI 

CIULLO DANTE GIOVANNI SI VERSINO LARA SI 

COLACI MICHELE SI ZECCHI LUCA SI 

GIANOGLIO ROSSANO SI   

 

Presiede la seduta il Presidente Sig. TOMMASINO GIUSEPPE 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale SCATIGNA ELISABETTA. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in trattazione l’argomento in 

oggetto. 

 



 

OGGETTO: DESIGNAZIONE RAPPRESENTANTI CONSILIARI NELLA COMMISSIONE 

CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 Dato atto che gli interventi sono registrati su file digitali, in attuazione della deliberazione 

consiliare n. 16 del 04/02/2000 e depositati agli atti 

 

 Richiamata la propria deliberazione n. 63 del 21/10/2021 di convalida all’elezione della 

carica di Sindaco e dei Consiglieri Comunali; 

 

Ravvisata la necessità, a seguito del proprio insediamento, di procedere alla nomina dei 

propri rappresentanti per la costituzione della nuova Commissione consultiva comunale per 

l’Agricoltura e Foreste; 

 

Visto l’art. 1 – lettera d) della Legge Regionale 2.5.1980 n. 33 e ss.mm.ii., che disciplina la 

costituzione della predetta Commissione, nominata dal Sindaco e così composta: 

- Sindaco o Assessore da lui delegato, che la presiede; 

- due Consiglieri comunali, eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno di minoranza; 

- un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni 

provinciali; 

- un rappresentante, lavoratore agricolo dipendente, delle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli più rappresentativi a livello provinciale, designato di comune accordo 

dalle Organizzazioni provinciali; 

 

Atteso che lo stesso art. 1 – lettera d) sopra citato della Legge Regionale 33/80, prevede che detta 

Commissione resti in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque continui la 

propria attività fino al suo rinnovo; 

 

Visto il D.lgs 18.8.2000 n. 267: “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”; 

 

Acquisito il parere di regolarità tecnica, reso ai sensi dell’art. 49 del TUEL dal Segretario 

Generale dott.ssa Elisabetta Scatigna; 

 

 Il Presidente del Consiglio dà lettura dei nominativi segnalati alla Presidenza e concordati 

con i gruppi consiliari: 

- per la Maggioranza il Consigliere Capogruppo Gianoglio Rossano propone il Consigliere Ruo 

Michela; 

- per la Minoranza il Consigliere Bo Federico propone il Consigliere Capogruppo Bange Mauro; 

 

Invita, quindi, i consiglieri a procedere, così come deciso con votazione palese ed unanime, 

ad approvare la nomina dei n. 2 rappresentanti del Consiglio Comunale nella Commissione 

consultiva comunale per l’Agricoltura e Foreste; 

 

 Con n. 16 voti favorevoli, n. zero voti contrari, n. zero astenuti, espressi per votazione 

palese, su n. 16 consiglieri presenti e n. 16 votanti. 

 

 



DELIBERA 

 

1. Di approvare la premessa quale parte integrante e sostanziale del dispositivo. 

 

2. Di designare quali rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla Commissione 

consultiva comunale per l’Agricoltura e Foreste, prevista dall’art. 1 – lettera d) della Legge 

Regionale 2.5.80 n. 33 e s.m.i. i signori: 

 

- Ruo Michela, rappresentante del Gruppo di Maggioranza; 

- Bange Mauro, rappresentante del Gruppo di Minoranza. 
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE, COMUNICAZIONE ED ESECUTIVITA’ 
 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi, 

con decorrenza dal 28/10/2021. 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 08/11/2021, ai sensi dell’art. 134 del TUEL – 

D.lgs. 267/2000, in quanto: 

 

 

O resa immediatamente eseguibile, 

 

X sono trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio. 

 

 

 

Rivalta di Torino, 15/11/2021 IL VICE SEGRETARIO GENERALE 

MIRETTI MARA 
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